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Originalbedienungsanleitung 
Art. Nr.: 40832197 
Stand 05/2024 
 

Reifen-Wandregal - 70 - 120 cm 
inkl. Befestigungsmaterial 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
ATP Autoteile GmbH 
Am Heidweg 1 
92690 Pressath 
www.atp-autoteile.de 
Alle enthaltenen Firmennamen und Produktbezeichnungen sind Warenzeichen der 
jeweiligen Inhaber. Alle Rechte vorbehalten. 
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Allgemeine Sicherheitshinweise 
Bitte lesen Sie sich die folgende Anleitung vor der Inbetriebnahme sorgfältig durch und 
bewahren Sie sie gut auf. Im Falle einer Weitergabe des Gerätes geben Sie bitte die 
Anleitung an den zukünftigen Nutzer weiter. 
Der Hersteller haftet nicht für Personen-/Sachschäden, die durch einen nicht 
bestimmungsgemäßen Gebrauch oder eine falsche Bedienung verursacht worden sind. 
Zudem erlischt in solchen Fällen die Gewährleistung bzw. die Garantie. 
 
 

Lieferumfang 
 

1x Reifen-Wandhalterung - 70 - 120 cm 
6x Dübel 
6x Bolzen (SW 11 mm) 
4x Bolzen (SW 14 mm) 

 
 

Technische Daten 
 
Breite:    70 – 120 cm 
Max. Reifenbreite:   je 300 mm 
Max. Reifendurchmesser:  bis 80 cm 
Felgengröße:   12“ – 19“ 
Max. Belastung:   130 kg 
 
 

Benötigte Werkzeuge 
 

• Bohrmaschine bzw. Akkuschrauber mit geeignetem Bohrer 
• Schraubenschlüssel bzw. Steckschlüssel (Sechskant - 11 mm und 14 mm) 
• Wasserwaage 
• Maßband bzw. Zollstock 
• Stift zur Markierung 
• Leiter oder Trittstuhl 

 
Wir empfehlen die Montage der Reifen-Wandhalterung mit zwei Personen. 
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Allgemeine Informationen 
 
Dieses Produkt wurde für bestimmte Anwendungen entwickelt. Wir weisen ausdrücklich 
darauf hin, dass dieses Produkt nicht verändert und/oder in einer Weise eingesetzt werden 
darf, die nicht seinem vorgesehenen Verwendungszweck entspricht.  
Änderungen, die dem technischen Fortschritt dienen, können ohne Vorankündigung vom 
Hersteller getätigt werden und sind eventuell in der Bedienungsanleitung noch nicht 
berücksichtigt. 
 
 

Sicherheitshinweise 
 
Bitte beachten Sie zur Vermeidung von Fehlfunktionen und Strafen die folgenden 
Hinweise: 
 

• Prüfen Sie vor jedem Gebrauch den Artikel auf etwaige Verschleißspuren. 
• Ziehen Sie die Reifen-Wandhalterung maximal bis zur markierten Länge aus. 
• Tragen Sie beim Montieren der Reifen-Wandhalterung Sicherheitshandschuhe 

und eine geprüfte Schutzbrille. 
• Lassen Sie Kinder nicht mit dem Produkt oder dessen Verpackung spielen. 
• Wenden Sie beim Beladen der Reifen-Wandhalterung keine übermäßige Kraft an. 

Versuchen Sie, die Reifen so sanft wie möglich abzulegen. 
• Überprüfen Sie unbedingt die Eignung Ihrer Wand vor der Montage! 
• Verwenden Sie den Artikel nicht, wenn dieser beschädigt ist. 
• Überschreiten Sie nicht die maximale Belastung von 130 kg. 
• Setzten oder stellen Sie sich nicht unter oder auf die Reifen-Wandhalterung. 
• Verwenden Sie die Wandhalterung nicht als Klimmzugstange. 
• Montieren Sie die Reifen-Wandhalterung nicht über einem Arbeitsplatz. 
• Der Artikel ist nur dafür ausgelegt, um Reifen zu lagern. Zweckentfremden Sie den 

Artikel nicht als Ablagestelle für andere Gegenstände. 
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Montage 
 

Achtung! Die Reifen-Wandhalterung darf nur an geeigneten Wänden montiert 
werden. Montieren Sie die Wandhalterung nicht in eine Trockenbauwand. 

 
1. Wählen Sie eine geeignete Stelle an Ihrer Wand aus, bei dem das linke und das 

rechte Seitenteil 70 – 120 cm auseinanderliegen. 
2. Richten Sie die Seitenteile mithilfe der Wasserwaage vertikal aus und markieren 

Sie die Montagelöcher mit einem Bleistift auf jeweils der gleichen Höhe. 
3. Bohren Sie nun im Anschluss die Löcher mit einer Bohrmaschine. 
4. Befestigen Sie die Seitenteile der Reifen-Wandhalterung mit den Dübeln und den 

Bolzen in der Wand. 
5. Schieben Sie die kleineren Rohre in die größeren Rohre und befestigen Sie die 

Rohre an den Seitenteilen mithilfe der Bolzen. 
Hinweis: Die Rohre können beliebig an den 5 verfügbaren Positionen für 
Ihr Reifenmodell befestigt werden. 

6. Überprüfen Sie vor der Beladung mit Reifen die Verbindungen auf Festigkeit und 
ziehen Sie bei Bedarf nach. 
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Verstauung bei Nichtbenutzung 
 
Die Reifen-Wandhalterung kann bei Nichtbenutzung platzsparend zusammengeklappt 
werden. Falten Sie hierzu die Reifen-Wandhalterung nach oben und sichern Sie die Ablage 
mit den Haken. 
 

 
 
 

Umweltschutz 
 
 Die Vermeidung von Umweltbelastungen sowie die Bewahrung der Umwelt sollten 
 immer im Mittelpunkt der Entsorgung stehen. Achten Sie daher bitte unbedingt auf 
 eine saubere Trennung übrig gebliebener Materialien, um ein sauberes Recyceln 
 sicherzustellen. Erkundigen Sie sich bei Ihrer ortsansässigen Abfallbehörde über 
 lokal geltende Recyclingmaßnahmen. 
 
 

Für Druckfehler keine Haftung, Änderungen vorbehalten. 
 

Copyright 
© ATP Autoteile GmbH, 2024 

Am Heidweg 1 
92690 Pressath 

Tel.: +49(0)9647 9287474 / Fax: +49(0)9647 92903-9399 
E-Mail: info@atp-autoteile.de 

www.atp-autoteile.de 

mailto:info@atp-autoteile.de
http://www.atp-autoteile.de/


                                                                                                         

 
 

6 

Original instruction booklet 
Item No.: 40832197 
As of 05/2024 
 

Tire wall shelf - 70 - 120 cm 
incl. mounting material 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
ATP Autoteile GmbH 
Am Heidweg 1 
92690 Pressath 
www.atp-autoteile.de 
All company names and product names are trademarks of their respective owners. All rights 
reserved. 
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General safety instructions 
Prior to use, please read the following instructions carefully and store them where they can 
be found easily. If the product is to be given to another party, please pass on the 
instructions to the future user. 
The manufacturer shall not be liable for personal injury/material damage caused by improper 
or incorrect use. In such cases, the warranty or guarantee will be invalidated as well. 
 
 

Included 
 

1x Tire wall mount - 70 - 120 cm 
6x Dowels 
6x Bolts (Size 11 mm) 
4x Bolts (Size 14 mm) 

 
 

Technical specifications 
 
Width:    70 – 120 cm 
Max. tire width:   300 mm each 
Max. tire diameter:   up to 80 cm 
Rim size:    12" - 19" 
Max. load:   130 kg 
 
 

Tools required 
 

• Drill or Cordless screwdriver with a suitable drill attachment 
• Spanner or socket spanner (hexagon - 11 mm and 14 mm) 
• Spirit level 
• Tape measure or ruler 
• Pen for marking 
• Ladder or step chair 

 
We recommend installing the tire wall mount with two people. 
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General information 
 
This product is designed for specific uses. We would like to state explicitly that this product 
may not be modified and/or used in a manner not in keeping with its intended use.  
Changes geared towards technical improvement may be made by the manufacturer without 
prior notice and may not yet be included in the instruction booklet. 
 
 

Safety instructions 
 
To avoid malfunctions and penalties, please note the following: 
 

• Each time before using, inspect the item for any defects or signs of wear. 
• Pull out the tire wall mount only to the maximum marked length. 
• Wear safety gloves and approved safety glasses when installing the tire wall 

mount. 
• Do not let children play with the product or its packaging. 
• Do not use excessive force when loading the tire wall mount. Carefully lay the tires 

down. 
• It is essential to check whether your wall is suitable before installing! 
• Do not use the item if it is damaged. 
• Do not exceed the maximum load capacity of 130 kg. 
• Do not sit or stand under or on the mounted tire wall mount. 
• Do not use the wall mount as a pull-up bar. 
• Do not install the tire wall mount over a work area. 
• The item is designed to store tires only. Do not use it as a storage for other 

objects. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                                                                                                         

 
 

9 

 

Installation 
 

Caution! The tire wall mount must only be mounted on suitable walls. Do not mount 
the wall mount in a drywall for safety and stability reasons. 

 
1. Select a suitable location on your wall where the left and right side panels are  

70 – 120 cm apart. 
2. Use the spirit level to align the side panels vertically and mark the mounting holes 

with a pencil at the same height. 
3. Now drill the marked holes with a drill. 
4. Attach the side panels of the tire wall mount to the wall using the supplied dowels 

and bolts. 
5. Slide the smaller pipes into the larger pipes and attach the connection to the side 

panels using the bolts. 
Tip: The pipes can be attached to any of the 5 available positions for your 
tire model. 

6. Before loading tires, check the joints for tightness and retighten the bolts if 
necessary. 
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Storage when not in use 
 
The tire wall mount can be folded down to save space when not in use. To do this, fold the 
tire wall mount upwards and secure the shelf with the hooks provided. 
 

 
 
 

Environmental protection 
 

Prevention of environmental harm and preservation of the environment should 
always be key concerns when it comes to waste disposal. Hence the importance of 
ensuring clear separation of leftover materials to ensure proper recycling. Please 
check local recycling measures with your local waste authority. 

 
 
 
 

No liability can be accepted for printing errors, subject to change without notice. 
 

Copyright 
© ATP Autoteile GmbH, 2024 

Am Heidweg 1 
92690 Pressath 

Tel.: +49(0)9647 9287474 / Fax: +49(0)9647 92903-9399 
E-mail: info@atp-autoteile.de 

www.atp-autoteile.de 

mailto:info@atp-autoteile.de
http://www.atp-autoteile.de/
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Instructions d’utilisation d’origine 
Art. N° : 40832197 
À partir de 05/2024 
 

Étagère mural pour pneus - 70 - 120 cm 
Matériel de fixation inclus 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
ATP Autoteile GmbH 
Am Heidweg 1 
92690 Pressath 
www.atp-autoteile.de 
Tous les noms de sociétés et de produits mentionnés dans ce document sont des marques 
déposées par leurs propriétaires respectifs. Tous droits réservés. 
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Consignes générales de sécurité 
Veuillez lire attentivement les instructions suivantes avant d’utiliser l’appareil et les 
conserver précieusement. En cas de cession de l’appareil, nous vous prions de transmettre 
les instructions au futur utilisateur. 
Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dommages corporels ou matériels 
provoqués par une utilisation non conforme à l’usage prévu ou par une manipulation 
incorrecte. Par ailleurs, dans de tels cas, la garantie est annulée. 
 
 

Fourni 
 

1x support mural pour pneus - 70 - 120 cm 
6x chevilles 
6x boulons (11mm) 
4x boulons (14mm) 

 
 

Données techniques 
 
Largeur :    70 – 120 cm 
Largeur max des pneus :  respectivement 300 mm 
Diamètre max. des pneus :  jusqu'à 80 cm 
Taille de la jante :   12" - 19" 
Charge max. :   130 kg 
 
 

Outils nécessaires 
 

• Perceuse ou visseuse sans fil avec embout de perçage approprié 
• Clés à molette ou clés à douille (hexagonale - 11 mm et 14 mm) 
• Niveau à bulle 
• Ruban de mesure ou mètre pliant 
• Crayon à papier pour marquer 
• Échelle ou escabeau 

 
Nous recommandons d’effectuer le montage du support mural pour pneus à deux 
personnes. 
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Informations générales 
 
Ce produit a été conçu pour des utilisations spécifiques. Veuillez noter que ce produit ne 
doit pas être transformé et/ou utilisé d’une manière qui ne correspond pas à l’utilisation à 
laquelle il est destiné.  
Des modifications destinées à améliorer la technologie peuvent être apportées sans préavis 
par le fabricant et ne sont peut-être pas encore prises en compte dans le mode d’emploi. 
 
 

Consignes de sécurité 
 
Pour éviter tout dysfonctionnement et toute procès-verbal, veuillez respecter les 
consignes suivantes : 
 

• Avant chaque utilisation, vérifiez que l'article ne présente pas de défauts ou de 
traces d'usure. 

• N’étirez le support mural pour pneus que jusqu'à la longueur maximale indiquée. 
• Portez des gants de sécurité et des lunettes de protection homologuées lors du 

montage du support mural pour pneus. 
• Ne laissez pas les enfants jouer avec le produit ou son emballage. 
• N'exercez pas de force excessive lors du chargement du support mural pour 

pneus. Déposez les pneus avec précaution. 
• Vérifiez impérativement avant le montage que votre mur est adapté ! 
• N'utilisez pas l'article s'il est endommagé. 
• Ne dépassez pas la charge maximale de 130 kg. 
• Ne vous asseyez pas et ne vous tenez pas sur ou sous le support mural pour pneus 

monté. 
• N'utilisez pas le support mural comme barre de traction. 
• Ne montez pas le support mural pour pneus au-dessus d'un poste de travail. 
• Cet article est exclusivement conçu pour stocker des pneus. Ne l'utilisez pas 

comme support pour d'autres objets. 
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Montage 
 

Attention ! Le support mural pour pneus ne doit être monté que sur des murs 
appropriés. Ne montez pas le support mural dans une cloison sèche afin de garantir la 
sécurité et la stabilité. 

 
1. Choisissez un endroit approprié sur votre mur, où les parties latérales gauche et 

droite sont éloignées de 70 à 120 cm. 
2. Alignez les panneaux latéraux verticalement à l'aide du niveau à bulle et marquez 

les trous de montage à la même hauteur à l'aide d'un crayon. 
3. Percez maintenant les trous marqués avec une perceuse. 
4. Fixez les parties latérales du support mural pour pneus au mur à l'aide des chevilles 

et des boulons fournis. 
5. Introduisez les petits tubes dans les grands tubes et fixez l'assemblage sur les 

parties latérales à l'aide des boulons. 
Remarque : les tubes peuvent être fixés à volonté aux 5 positions 
disponibles pour s'adapter à votre modèle de pneu. 

6. Avant de charger les pneus, vérifiez la solidité des raccords. Resserrez les boulons 
si nécessaire. 
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Rangement en cas de non-utilisation 
 
Le support mural pour pneus peut être replié pour gagner de la place lorsqu'il n'est pas 
utilisé. Pour ce faire, pliez le support mural pour pneus vers le haut et fixez la tablette avec 
les crochets prévus à cet effet. 
 

 
 

Protection de l’environnement 
 

La prévention de la pollution et la préservation de l’environnement devraient 
toujours être au cœur de la gestion des déchets. Veillez donc à bien séparer les 
matériaux restants afin de garantir un recyclage propre. Renseignez-vous auprès 
de l’autorité locale chargée de la gestion des déchets sur les mesures de recyclage 
locales applicables. 

 
 

Nous déclinons toute responsabilité en cas d’erreur d’impression, sous réserve de 
modifications. 

 
Copyright 

© ATP Autoteile GmbH, 2024 
Am Heidweg 1 

92690 Pressath 
Tél. : +49(0)9647 9287474/Fax : +49(0)9647 92903-9399 

E-mail : info@atp-autoteile.de 
www.atp-autoteile.de 
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Manuale d'uso originale 
N. Art.: 40832197 
Aggiornato a 05/2024 
 

Menola a muro per pneumatici 
70 – 120 cm - incl. materiale di fissaggio 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
ATP Autoteile GmbH 
Am Heidweg 1 
92690 Pressath 
www.atp-autoricambi.it 
Tutti i nomi delle aziende e dei prodotti sono marchi dei rispettivi proprietari. Tutti i diritti 
riservati. 

http://www.atp-autoricambi.it/
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Istruzioni generali di sicurezza 
Leggere attentamente le seguenti istruzioni prima della messa in funzione e mantenerle in 
buone condizioni. In caso di trasferimento del dispositivo, consegnare le istruzioni all'utente 
futuro. 
Il costruttore non è responsabile per lesioni personali/danni alla proprietà causati da uso 
improprio o funzionamento non corretto. Inoltre, in tali casi, ogni garanzia sarà annullata. 
 
 

Contenuto della fornitura 
 

1x supporto a parete per pneumatici - 70 – 120 cm 
6x perni 
6x bulloni (11 mm) 
4x bulloni (14 mm) 

 
 

Dati tecnici 
 
Larghezza:   70 – 120 cm 
Larghezza pneumatici max.:  300 mm ciascuno 
Diametro pneumatici max.:  fino a 80 cm 
Dimensioni cerchione:  12" - 19" 
Carico max.:   130 kg 
 
 

Attrezzi necessari 
 

• Trapano o avvitatore a batteria con accessorio adatto 
• Chiave o chiave a bussola (esagonale - 11 mm e 14 mm) 
• Livella a bolla 
• Metro a nastro o righello 
• Penna per marcatura 
• Scala o pedana 

 
Si consiglia di installare il supporto a parete dello pneumatico insieme a una seconda 
persona. 
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Informazioni generali 
 
Questo prodotto è progettato per applicazioni specifiche. Si precisa espressamente che 
questo prodotto non può essere modificato e/o utilizzato in modo non corrispondente 
all'uso previsto.  
Le modifiche legate al progresso tecnico possono essere apportate dal costruttore senza 
preavviso e non possono ancora essere incluse nel manuale dell'utente. 
 
 

Istruzioni di sicurezza 
 
Per evitare malfunzionamenti e sanzioni, tenere presente quanto segue: 
 

• Prima di ogni utilizzo, ispezionare l'articolo per verificare che non presenti difetti o 
segni di usura. 

• Estrarre il supporto a parete per pneumatici solo fino alla lunghezza massima 
indicata. 

• Indossare guanti di sicurezza e occhiali di protezione approvati durante 
l'installazione del supporto a parete per pneumatici. 

• Non consentire ai bambini di giocare con il prodotto o la sua confezione. 
• Non esercitare una forza eccessiva durante il caricamento del supporto a parete 

per pneumatici. Appoggiare con cautela gli pneumatici. 
• È essenziale verificare se la parete è adatta prima del montaggio! 
• Non utilizzare l'articolo se è danneggiato. 
• Non superare la capacità di carico massima di 130 kg. 
• Non sedersi né sostare sotto o sul supporto a parete per pneumatici montato. 
• Non utilizzare il supporto a parete come barra di ancoraggio. 
• Non montare il supporto a parete per pneumatici su un'area di lavoro. 
• L'articolo è progettato per riporre solo gli pneumatici. Non utilizzarlo per riporre 

altri oggetti. 
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Assemblaggio 
 

Attenzione! Il supporto a parete per pneumatici deve essere montato solo su pareti 
adatte. Non montare la staffa a parete su un muro a secco per motivi di sicurezza e 
stabilità. 

 
1. Selezionare una posizione adatta sulla parete in cui i pannelli laterali sinistro e 

destro si trovino a 70 - 120 cm di distanza. 
2. Utilizzare la livella a bolla d'aria per allineare verticalmente i pannelli laterali e 

contrassegnare i fori di montaggio con una matita alla stessa altezza. 
3. Praticare i fori contrassegnati con un trapano. 
4. Fissare i pannelli laterali del supporto a parete per pneumatici alla parete 

utilizzando i perni e i bulloni forniti. 
5. Far scorrere i tubi più piccoli nei tubi più grandi e fissare il collegamento ai pannelli 

laterali utilizzando i bulloni. 
Avvertenza: I tubi possono essere collegati a una qualsiasi delle 5 
posizioni disponibili per il modello di pneumatico in uso. 

6. Prima di caricare gli pneumatici, controllare che i giunti siano serrati e, se 
necessario, serrare nuovamente i bulloni. 

 

 
 
 
 
 



                                                                                                         

 
 

20 

 

Conservazione in caso di inutilizzo 
 
Il supporto a parete per pneumatici può essere ripiegato per risparmiare spazio quando non 
viene utilizzato. A tale scopo, piegare il supporto a parete per pneumatici verso l'alto e 
fissare il ripiano con i ganci in dotazione. 
 

 
 

Protezione dell'ambiente 
 

La prevenzione dell'inquinamento ambientale e la salvaguardia dell'ambiente 
devono sempre essere prioritarie al momento dello smaltimento. Pertanto, è 
importante garantire una separazione accurata dei materiali rimanenti per 
garantire un riciclaggio pulito. Per informazioni sulle modalità di riciclaggio locali, 
rivolgersi alle autorità locali competenti in materia di rifiuti. 

 
 

Nessuna responsabilità per errori di stampa, soggetto a modifiche senza preavviso. 
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